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LUKY 

 

Délka tětivy 

 

Síla 

 

Zaměřovací a 

maximální nátah 

 

Cena v Kč 

Skythské luky 

PONÍK I 123 cm 15-20# 26” 26” 1620,- 

PONÍK II 123 cm 25-30# 26” 26” 1670,- 

PONÍK III 123 cm 35-40# 26” 26” 1720,- 

Pozdně Avarské luky 

KÁNĚ I 128 cm 25-50# 30” 30” 4320,- 

Maďarské luky 

CHRT 140 cm 25-50# 30” 32” 4860,- 

MEDVĚD I 140 cm 25-59# 30” 32” 4320,- 

MEDVĚD II 140 cm 60-79# 30” 32” 4590,- 

MEDVĚD III 140 cm 80-99# 30” 32” 4860,- 

MEDVĚD IV 140 cm 100-110# 30” 32” 5400,- 

RYS I 120 cm 25-50# 30” 32” 4860,- 

RYS II 122 cm 25-50# 30” 30” 3105,- 

KIS FECSKE 101 cm 20-35# 26” 26” 3780,- 

NAGY FECSKE  122 cm 25-45# 30” 30” 4860,- 

TURUL I 140 cm 25-55# 30” 33” 5805,- 

Mongolské luky 

VLK II  137 cm 25-60# 30” 31” 4590,- 

Hunské luky 

JELEN 153 cm 25-50# 30” 33” 5670,- 

 

 

 

 

Laminované luky 

SOKOL I 155 cm 25-45# 30” 33” 7290,- 

SOKOL II  138 cm 25-65# 30” 32” 6615,- 

SOKOL III 125 cm 25-65# 28” 30” 6615,- 

LAM. VLK I 143 cm 25-65# 30” 32” 7290,- 

SOKOL I light  155 cm 25-35# 30” 33” 8910,- 

SOKOL II light 138 cm 25-35# 30” 32” 8100,- 

SOKOL III light 125 cm 25-35# 28” 30” 8100,- 

Extra 

Laminované luky s černou laminací 896,- 

Luky s intarzií na kůži 768,- 

Luky s vyřezávanými prvky nebo intarziemy na rozích 896,- 

Luky s rohovinou na rukojeti 640,- 

Luky s rohovinou na rozích 1280,- 

Lněná bandáž u luků pony 90,- 

Bandáž z pravé kůže u luků PONÍK a RYS II 422,- 

Doplňky 

Lněné pouzdro na luk 90,- 

Poušteč k lukům PONÍK 90,- 

Náhradné tětivo 282,- 

Včelí vosk 51,- 

Zauzlina 26,- 

  

Kuše (síla do ~ 170 #) 

Kuše  natur nebo mořené (intarzie- nebo gravírované ozdoby) 7020,- 

  

  

  

 

 

Uvedené produkty si můžete objednat i na dobírku na následující adrese: 
Dr. František Zámola, 252 42 Jesenice u Prahy, Za Rybníkem 617. • Tel. +420 602 643 292 

www.kassai.cz • e-mail: zamola@lukostrelbakassai.cz 
Volejte prosím: od pondělí do pátku až po 17.00 

 



 
ŠÍPY 

Dětské cedrové šípy 26´´ 108,- 

Cedrový šíp 32´´ s dřevěným nebo umělohmotným končíkem 189,- 

Bambusový šípy 32´´ s dřevěným nebo umělohmotným končíkem 189,- 

Flu-flu šípy 32´´ (cedr nebo bambus) 189,- 

Kovový šíp Kassai alu s krocaním nebo gumovým pérem 1816 30”  216,- 

Kovový šíp Kassai alu s krocaním nebo gumovým pérem 1816 33”, 

2216 33”  

257,- 

Kovový šíp Easton 2117 33” s krocaním nebo gumovým pérem 270,- 

Karbonový šíp 400 31”33´´ Kassai carbon 297,- 

Karbonový šíp 400 36” Kassai carbon 324,- 

Historický cedrový šíp s železným kovaným hrotem 405,- 

Šípy ke kuším 15´´ (cedrový, 2 kormidlový) 81,- 

PŘÍSLUŠENSTVÍ K ŠÍPÚM 

Kovaný historický a lovecký hrot (s ostny) 154,- 

Hrot 8 mm, 9 mm, 2018, 2117, 2219 10,- 

Končík (5/16, 11/32) 10,- 

Super nock (karbonový končík) 14,- 

Kormidlo šípů (krůtí peří nebo guma)  3” 10,- 

Kormidlo šípů (krůtí peří nebo guma)  4” 13,- 

Kormidlo šípů (krůtí peří nebo guma)  5” 15,- 

Whistling tip 218,- 

TERČE 

Terč z pletené slámy 90 cm Ø, tloušťka: 10 cm 2816,- 

Terč z pletené slámy 128 cm Ø, tloušťka: 8 cm 3584,- 

Polifoam terče různých tvarů a velikostí (počáteční cena) 563,- 

Polifoam terče s lidskou postavou (počáteční cena) 3072,- 

Polifoam létající terče (Ø 30 cm) 211,- 

FITA terče (v rozměrech 20-40-60-80 cm) (počáteční cena)  28,- 

Figuríny a 3D terče různých tvarů a velikostí 

DRŽÁKY LUKŮ 

Držák luku (pro 1 luk a 4 šípy) 845,- 

Držák luku (pro 3 luky) 704,- 

NÁSTĚNNÉ DRŽÁKY LUKŮ 

Držák luku I (pro 1 luk, nastavitelné provedení) 704,- 

Držák luku II (pro 3 luky) 704,- 

Držák luku III (pro 4 luky a 4 šípy) 986,- 

Držák luku a šípů I  (pro 1 luk a 7 šípů – NOVINKA) 1197,- 

Držák luku a šípů II (pro 1 luk a 11 šípů - NOVINKA) 1338,- 

U uvedených držáků je možná volba druhu dřeva, možnost moření a intarzií 

DRŽÁKY ŠÍPŮ 

Stojan na šípy   60 (vertikální, pro 60 šípů) 563,- 

Stojan na šípy 120 (vertikální, pro 120 šípů) 845,- 

Držák šípů, nástěnný I  (pro 6 šípů) 986,- 

Držák šípů, nástěnný II (pro 12 šípů) 1197,- 

 

 

 

TOULCE 

Toulec z lněného plátna (dětský) 307,- 

Toulec z lněného plátna (pro dospělé) 422,-  

Toulec boční, zadní (z kůže), toulec pro jízdní lukostřelce 1126,- 

Velký toulec pro jízdní lukostřelce (pro 50 šípů) 2253,- 

Toulec pro šípy pro kuši 704,- 

DOPLŇKY PRO LUKOSTŘELBU 

Chránič předloktí - jednoduchý 179,- 

Chránič předloktí – zdobený 422,- 

Chránič ruky, prstů 282,- 

Rukavice se třemi prsty I 179,- 

Rukavice se třemi prsty II 451,- 

SEDLA A DOPLŇKY KE KONÍM 

Sedlo pro lukostřelbu na koni 16896,- 

Knoflíkové sedlo (Füredi) 16896,- 

Ozdobné kování na sedla ( měď 1920,- Kč, stříbro 2560,- Kč, zlato 3200,- Kč) 

Bozal (kožená ohlávka) 563,- 

Držák na vlajku z kůže 352,- 

OBLEČENÍ 

Tričko 282,- 

Kaftan (s opaskem, pouze pro jízdní lukostřelce) 1408,- 

Pásek ke kaftanu  282,- 

Kožené brnění 16896,- 

Vysoké a nízké boty (počáteční cena) 6144,- 

Tarsoly (brašna) 2432,- 

Pásek 704,- 

Pásek s ozdobným kováním 1664,- 

KNIHA 

„Jízdní lukostřelba” maďarsky, anglicky a německy 307,- 

Pohled 38,- 

Plakát 51,- 

JINÉ 

Buben 1971,- 

Kopí 1408,- 

Hrot kopi - malý 704,- 

Hrot kopi - střední 774,- 

Hrot kopi - velký 845,- 

Honácký bič - krátký 2253,- 

Honácký bič - dlouhý 2816,- 

Roh z rohoviny (počáteční cena) 845,- 

Roh z rohoviny na pití (počáteční cena) 634,-  

                           JURTY  

Jurta s průměrem 4 m 89600,- 

Jurta s průměrem 5 m 102400,- 

Jurta s průměrem 6 m 115200,- 

  

 


